11 сентября 2022 года

Выборы депутатов Ребрихинского районного Совета народных депутатов Алтайского края восьмого созыва

Выборы депутатов Боровлянского сельского Совета народных депутатов Боровлянского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края восьмого созыва

К сведению избирателей 

Избирателю, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть 11 сентября 2022 года в помещение для голосования на участке для голосования, на котором он включен в список избирателей, предоставляется возможность проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится путем заполнения избирателем бюллетеня в помещении  участковой избирательной комиссии не ранее чем за 10 дней до дня голосования: с 31 августа по 10 сентября 2022 года.
 Избиратель, голосующий досрочно, подает в участковую комиссию заявление, в котором указывает причину досрочного голосования. В заявлении должны содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, адрес его места жительства. Член участковой комиссии проставляет в заявлении избирателя дату и время досрочного голосования этого избирателя. Заявление приобщается к списку избирателей.
Досрочное голосование проводится не менее четырех часов в день в рабочие дни в вечернее время  с 16-00 до 20-00  и в выходные дни с 10-00 до 14-00. График работы комиссии для проведения досрочного голосования размещается на официальном сайте Администрации Ребрихинского района в рубрике «Выборы», на информационных стендах избирательной комиссии. Дополнительную информацию о досрочном голосовании, а также консультацию по вопросам порядка голосования на выборах в единый день голосования  11 сентября 2022 года можно получить в Ребрихинской районной территориальной избирательной комиссии, находящейся по адресу: с. Ребриха, пр-т Победы, 39, кабинет 34, телефон: 21771, а также в участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1354 по адресу: с.Боровлянка, ул.Школьная, д. 29, тел. 28-3-16, 28-0-39,28-3-33.
